KILPAILUOHJE
Kilpailunjohtaja: Arja Lotvonen p.0407636533
Kuulutus: Jorma Aho
Ratamestari: Toni Rinta
Tulospalvelu: Anu Niva
Lähtö: Pasi Niva
Maali: Kari Lotvonen
Ensiapu: Milla Lotvonen 0407533439
Kilpailupaikan osoite: Hiihtomajantie 30, Muhos
[bookmark: _GoBack]Paikoitus ylä-hiihtomajan parkkipaikalle. Majalla 1 wc, bajamajat alhaalla stadionparkin reunassa. Numeroliivit noudetaan omatoimisesti narulta ylä-majan terassilta. Tarkista että otat oman numeron! Huom! käytössä tavalliset numeroliivit. Numerointi menee niin, että aloittajalla on 100 alkava numero, 2.osuuden hiihtäjällä on 200 alkava numero ja ankkurilla joukkueen numero.(esim. joukkue nro. 8: 108, 208, 8)
Käytössä 1,2,3 ja 5km kilpaladut. Latuihin tutustuminen ja verryttely ennen kisaa kilpailuladuilla. Kilpailun aikana varovaisuutta noudattaen vain laduilla, ei stadionilla. Latujen risteyksissä hyvät opasteet, lasten sarjoissa opastaja risteyksissä.  Muuten jokainen huolehtii itse että kiertää oikean radan.
Lähtö- ja maalialueelle saavat mennä vain kilpailijat. Lähtöalueelle pääsee n. 5min ennen oman sarjan lähtöä. Viestin vaihto tapahtuu rajatulla vaihtoalueella. Vaihto ja maalialueelta poistutaan heti oman suorituksen jälkeen. Numerolappu palautetaan mehupisteen laatikkoon. Palkintojenjako porrastetusti sarjojen valmistuttua stadionilla. 
  

   


